1.

@ 9000 2t} 100 &

—_

@ 1000 ©] 100 ¢

@ 9990 Hr} 100 5

® 9900 Bt} 100 2 &
3 9999 At} 1 = =



e IYOIA 2 AR E AR WEE 2 A
IEAQ.

AN o+ /S WL_

® 7} o, v @ 7k, o ® o, 7 b
@ o 7} G w7 ot







o|J
W

)
e

0712 o] gsto] BE FHg} F47]8 o] §to]

4.




£ HEA YEhd A2 ol AdY7t?

2
2
U
=)
rlo
>

9408005048010736-2> 27 | ool | mtol[ | 10]

|

Q1 U,

@ 940, 50, 4801, 736 @ 940, 50, 480, 1736

® 9408, 50, 4801, 736 @ 9408, 504, 480, 1736

(3 9408, 504. 4801. 736




6. tHe 3 41oo] obd A

Mo
2
in
P
1A
i
N,
)

@ 1000000000 @ 100000 ©] 10000 HH
® 1000 T+<] 100 =H @ 99Kt} 1 & 2

3 9999 UtHT}H 1 = &~



49 2715 Hlaste] Ol >, <, =& Br=A vEhd A
AJU7E?

(1) 109802 O 1000900
(2) 3049573 O 3049573
(3) 39490 + 29300 O 62749

(4) 50390 — 28348 (O 10390

O <,=<> @ <,>,>,> @ <,<,>,<

@ > =,>> B <, =>>



9] 2718 vEsto] 2 HRE A2 1 EE 2 AL ol AY
77

@ 10984 © 827534

© 11804 @ 87254

©00600 008006 0060
®0.06.60 0660600



ohg

il

A 5k, Bo| 2 4HH A 758 £ 7

tlo

JEAQ,

o
(o]

@ 347 x 34 © 346 x 35

® 345x 36 ® 344 x37

© 9066 26,006, ® 9,06,6,06
® ©,0,E, 0 ® @, 00, 0,0



10.

o3 % 5Ol St o=
@ 240 =30 @ 640 + 80 @ 800+ 10
@ 120 =15 B 720 = 90



o

@
=a]7]



[y
N
2,
Y
e
B
ofd
e
=
rfo
B
ol
o

o
N

2 2Abstel ekl ate) 1o m el o,

©f20] thg-el & ZFEY 4
() 300

200

EENEENERREEEN

_{
o
um)

—
[\
w
N
w
(o)}

® 134 @ 23hd ® 3%hd



13. o= WAl FollAf fxol 7 A ¢ A2 ol AU A] F51A L.

@ 418 =62 @ 198 +25 ® 653+71

@ 678 =58 ®3) 397 =45



14. o= WAl SolA YAt 212 27 E 2=

232 ol 7194

T2AQ.

@ 673 +27 O 267 +34

© 884 +69 ® 768 ~42
® 0, 6,0 © ©,6,0 6 ® 6,006
® B, 0,0, e ® @, 00,0,



15. thg 4 FA 92 Lo} Helxli S ol AR

D 1529 @ 5049 3 916 @ 754 B 854



16.

o AL
®
®



A4

D 7




1001]1002]11003]1004]1005

12
13
14
15

@ 4 3 6 @ 8 ® 0

@D 2



19. =9o] djdo]A WA A2k

o] 36717} Bj= AL BRI

A=A AA 1A

O o414 @ 454 ® AGA
@ ol=H ® 9



20. o I:] ool gl 2=

o] wij ol A 1t

Z1 A o]
L B i =

Utk 58 % 72901 thE R ol AU

A

dds Ty ek

1 2 3

456 6/7 8 9 10

11112 13/14 1516 17

1819120 21 2223 24
25126/27/28 29 30 31

© 4+54+6=5x3 @ 5+7=12

® 64+7+8=7Tx3

® 15+16+17=16X3

@ 7+849=8x3

<X
=

[e]
Zro

al

A

il



